

## Межобластное совещание

Из Воронежа возвратилась группа представителей нашей области, принимавших участие в межобластном совещании театральных работников, на котором были обсуждены вопросы, связанные с работой театров над современной советской пьесой.

Все выступавшие на совещании отмечали, что грандиозная программа коммунистического строительства в нашей стране ставит перед советским театром серьезные и ответственные задачи. Мы должны ставить спектакли, в которых бился бы пульс современности, отражались важнейшие проблемы нашей действительности. Признавая известные достижения театральных коллективов, участники совещания отмечали, что все еще появляются серые, неинтересные пьесы; посредственные, а иногда и плохие спектакли.

Критике подверглись комедия Н. Погодина «Маленькая студентка», пьеса В. Соловьева «Опасная профессия».

## театральных работников

В дружеской обстановке режиссеры, актеры и критики обменялись впечатлениями о спектаклях Воронежского драматического театра «Третья патетическая», «Иван Бундучев», «Алексей Кольцов» и других.

В работе совещания приняли участие председатель Ростовского отделения ВТО П. Петрова, заместитель председателя М. Борский, главные режиссеры Таганрогского, Шахтинского, Новочеркасского театров С. Лавров, Д. Гранин, заслуженная артистка РСФСР К. Клавдина, режиссеры В. Молчанов (театр имени М. Горького) и Л. Мейсель (театр музкомедии), артистка А. Сергненко, театральный критик Л. Браиловский и другие.

г. Ростов на Дону

МОЛОТ

---

**МОЛОТ** 3 стр.

16 января 1959 г. № 13 (11014)